

世锦赛男举 56 公斤级 中国力士包揽三冠

吴景彪盖了龙清泉



本报综合消息 北京时间昨天凌晨,2010年世界举重锦标赛在土耳其安塔利亚博览中心进入第二比赛日争夺。在男子56公斤级比赛中,中国吴景彪夺得抓举和总成绩的冠军,北京奥运会冠军龙清泉获得挺举金牌、总成绩亚军。两个比赛日过后,中国军团已获得了6金3银3铜共12枚奖牌,列金牌榜和奖牌榜首位。

男子56公斤级是男子项目的最小重量级,在该项目上也将决出本届世锦赛的首枚男子项目金牌。该项目多年来被土耳其“举重神童”穆特鲁统治,该项目的抓举、挺举和总成绩世界纪录至今也由穆特鲁保持,成绩依次为138公斤、168公斤和305公斤。此次,中国代表团派出了龙清泉和吴景彪两人出赛。龙清泉是本次决赛唯一的90后选手,曾获得北京奥运会和2009年高阳世锦赛冠军。吴景彪在上届世锦赛上获得抓举金牌。

抓举,龙清泉开把要了127公斤,不过由于举起杠铃时重心太过靠后,因此第一次试举时杠铃落在了身后未能成功;第二次试举龙清泉仍没能成功将杠铃高举过头。在背水一战的情况下,龙清泉顶住压力,将抓举成绩定格在127公斤,获得一枚铜牌。

抓举金牌被吴景彪摘得。21岁的福建小将状



吴景彪(中)在总成绩颁奖仪式上

态极佳。开把128公斤的重量便轻松完成,虽然2007年世锦赛冠军朝鲜选手车金哲一直在施加压力,但吴景彪丝毫不受其影响,在第二次试举132公斤成功后便锁定了抓举金牌。车金哲以130公斤摘得一枚银牌。

挺举,由于龙清泉和吴景彪的开把重量远超过其他决赛对手,因此两人最后登场。吴景彪试举153公斤一举成功。在第二次试举前,场上的情况是仅有龙清泉和吴景彪两人剩下两次试举机会,在总成绩方面两人已锁定了金银牌。第二次试举,吴景彪选择157公斤,又是一把过。在短暂间隔后,吴景彪最后一次登场选择试举160公斤,登场前吴景彪大吼一声为自己鼓劲,成功将杠铃举过头顶。

龙清泉开把重量154公斤也是一次成功。第二次试举,龙清泉选择试举161公斤,在成功后将挺举金牌锁定。第三次龙清泉选择166公斤冲击总成绩金牌,不过由于翻腕稍息因此试举失败,这样龙清泉就以161公斤的成绩夺得挺举金牌。哥伦比亚的卡洛斯·伯纳以152公斤勇夺季军。

总成绩方面,吴景彪以292公斤夺冠,卫冕冠军龙清泉以288公斤获得亚军,朝鲜选手车金哲以280公斤获得铜牌。

在前一天的女子53公斤级比赛中,中国选手陈晓婷以抓举100公斤、挺举122公斤和总成绩222公斤的成绩获得该级别抓举、挺举和总成绩3块金牌。

(陈嘉堃)

最高检

介入谢亚龙案

足坛打黑下一步动向令人关注

本报综合消息 谢亚龙案到底还会牵出多少人,目前看仍然是未知数。不过,上周六从沈阳方面传来确切消息,最高人民检察院的人员已经抵达了沈阳,并加入谢亚龙专案组。这也意味着,打黑行动仍有可能往纵深发展。上周六,知名媒体人李承鹏在接受采访时直接将矛头对准中国足协前任领导,“他现在的处境比较危险。”

从谢亚龙被协助调查,到立案侦查,直至最后被批捕,相关人员不断被带到沈阳协助调查,而一些内幕也接连被捅破。无论是受贿的金额,还是泄露国家机密的严重程度,谢亚龙案件都创造了打黑的新纪录。这些都在表明:相对于南勇和杨一民,谢亚龙的案情严重性明显要高于前二人。这点从最高检的介入也很说明问题。

最高人民检察院为何在此时突然介入谢亚龙专案组?对此,法律界人士分析,至少说明了三个问题。“只有影响力巨大的案子,涉及到全国的案子,最高检才会介入。其次,涉案金额过大,涉及人员的范围广;第三,谢亚龙案子涉密了。这种情况下,由最高检以介入专案组的方式来完成地方检察院可能无法完成的工作。”

在最高检介入后,外界显然对打黑下一步动向更加关注。上周六,知名媒体人李承鹏在接受采访时,更是直言不讳地认为中国足协前任领导可能也有问题。李承鹏所指的问题主要集中在十强赛主场选址和国足赞助两方面。李承鹏爆料说:“当初十强赛后的庆功会已经成为行贿会了,而且国足出线后,面对外界给国足疯狂的赞助,不知道中国足协前任领导能不能把持住自己?”而对于曾经的国足圣地沈阳五里河,李承鹏表示:“当初为什么把主场选在沈阳五里河,这个事情真就那么简单吗?”

(徐东海)

皇马昨天战胜对手跃居西甲榜首

C 罗进球止住球迷嘘声

本报综合消息 C 罗纳尔多首个进球,皇马首次客场取胜,穆里尼奥首度率领皇马跃居西甲积分榜榜首。皇马昨天2比1战胜升班马皇家社会队,迎来新赛季多个可喜的第一。

C 罗纳尔多新赛季开局有些不顺,非常随意的射门、时常凶狠的犯规、夸张地与裁判争辩,使他在比赛中遭到了主客场球迷的嘘声,对此C 罗渴望以进球证明自己,以平息球迷的不满。C 罗昨天比赛的大部分时间表现平平,不过战至第75分钟,当皇马与皇家社会陷入1比1僵局时,皇马获得任意球机会,C 罗主罚,只见球击中队友佩佩后飞入对方大门。C 罗这个新赛季首个进球帮助皇马最终2比1获胜,这个进球让球迷顿时没了嘘声。皇马俱乐部总经理巴尔达诺说:“C 罗就是C 罗,他的能力毋庸置疑,我们不得

不服。”

皇马此战派出刚刚出战欧冠的主力阵容,他们新赛季以2500万美元引进的阿根廷球星迪马利亚第51分钟个人突破后,率先破门,攻入他加盟皇马的首个进球。不过皇家社会很快追平比分,这也是皇马在穆里尼奥执教后首次失利。

当C 罗为皇马再次取得领先优势后,皇马后卫拉莫斯一次失误,对方队员得球后一脚射门,门将卡西利亚斯在门线上将球扑出,这让场边的穆里尼奥受惊不小,只见他从座位上蹦了起来,并将手中的水瓶砸在了草地上。穆里尼奥赛后说:“客观讲,这场比赛平局是最公平的结果。”

皇马如今在多赛一场的情况下领先同城劲敌马德里竞技队1分,马竞今天将迎战上届冠军巴塞罗那队。

(黄永顺)



穆里尼奥(右)与C 罗这两个葡萄牙人撑起皇马半边天

中国羽毛球大师赛男单决赛
林丹首度卫冕成功

据新华社电 中国羽毛球大师赛男单决赛19日在江苏常州结束,中国名将林丹2比1击败小将谌龙,首度卫冕成功。他表示这个冠军是自己下半年恢复信心的重要基础;至于亚运会,会首先和同伴一起打好代表整体实力的团体赛。

林丹此前曾三夺中国大师赛冠军,但从未卫冕过,本次比赛是林丹世锦赛后首次参加大赛,由于世锦赛未能卫冕,本次比赛他的表现也引人关注。

在发布会上林丹表示,决赛中谌龙给自己制造了很多困难,能够在困难中取胜使得自己重拾了信心。“我对大师赛冠军还是很渴望的,世锦赛1/4决赛输掉后自己情绪很不好,这个冠军是我今年下半年恢复信心的重要基础。”关于亚运会的前景,林丹说:“亚运会上我希望先和同伴一起打好团体赛,因为团体赛是代表一个国家整体实力的项目。”



林丹卫冕成功

老将单骑救主 米兰逼平对手



伊布(左)只能羡慕地看着大因扎吉进球后欢庆

本报综合消息 AC 米兰队新赛季表现起伏不定,多亏37岁的老将大因扎吉的进球,帮助AC 米兰昨天在意甲主场1比1逼和卡塔尼亚队。

昨天因扎吉能够首发上场,是因为两位巴西前锋帕托和罗比尼奥双双受伤,因扎吉与伊布和小罗纳尔多组成AC 米兰前锋线。不过卡塔尼亚队开场后反客为主,并在第27分钟利用远射首开纪录。上半场结束前,小罗策动攻势,因扎吉禁区射门,扳平比分,这是大因扎吉为AC 米兰队攻入的第123个进球,距荷兰射手范巴斯

滕保持的AC 米兰队球员进球纪录只差一个。AC 米兰下半场虽占据优势,不过无法攻破对方大门,最终只得接受平局。

刚在欧冠独进两球的伊布本场比赛打满全场,不过表现平平。伊布的表现浓缩了AC 米兰新赛季的状态,AC 米兰新赛季首战4比0大胜莱切队,俨然成了冠军的有力争夺者。不过随后0比2输给升班马切塞纳队,前一周欧冠状态反弹,2比0战胜欧塞尔队。不想昨天回到意甲主场被弱旅逼和,实在是令人难以捉摸。

(黄永顺)